



Αριθ. Πρωτ: 17339
 Ημερομηνία: 25.11.2021

**ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ (ΣΤΑ.ΣΥ.) Α.Ε.
 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕΣΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΡΟΧΙΑΣ
 ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑΣ 67 - ΑΘΗΝΑ 105 52
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

**ΤΔ-110/21 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ
 ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΣΤΑΣΥ Α.Ε**

Το αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η παροχή υπηρεσιών καθαρισμού του τροχαίου υλικού των γραμμών 1,2, 3 & Τραμ και των αμαξοστασίων της ΣΤΑΣΥ.

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα:

ΤΜΗΜΑ 1: Η παροχή υπηρεσιών καθαρισμού του τροχαίου υλικού των γραμμών 1,2, 3 & Τραμ αφορά συνοπτικά τα κάτωθι,

- Καθαρισμό του συνόλου του τροχαίου υλικού της γραμμής 1 της ΣΤΑΣΥ, ο οποίος αποτελείται από 14.5 συρμούς 5 οχημάτων 8^{ης} παραλαβής, 9.5 συρμούς 5 οχημάτων 10^{ης} παραλαβής και 17.5 συρμούς 6 οχημάτων 11^{ης} παραλαβής. Συνολικά αποτελείται από 41.5 συρμούς των 5 ή 6 οχημάτων έκαστος.
- Καθαρισμό του συνόλου του Τροχαίου Υλικού των γραμμών 2 & 3 της ΣΤΑΣΥ, ο οποίος αποτελείται από 28 συρμούς σειράς I, 21 συρμούς σειράς II και 17 συρμούς της σειράς III. Συνολικά αποτελείται από 66 συρμούς των έξι (6) οχημάτων έκαστος.
- Καθαρισμό του συνόλου του Τροχαίου Υλικού του συστήματος Τραμ της ΣΤΑΣΥ, ο οποίος αποτελείται από 34 συρμούς.
- Καθαρισμό των εγκαταστάσεων αυτόματου πλυντηρίου συρμών του Αμαξοστασίου Σεπολίων & Ελαιώνα και των χώρων εκτέλεσης των εργασιών καθαρισμού.

Τα προγράμματα καθαρισμού περιλαμβάνουν εργασίες καθαρισμού για την εξασφάλιση της συνεχούς διατήρησης του απαιτούμενου επιπέδου καθαριότητας όπως περιγράφεται στο Παράρτημα IV- ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ.

ΤΜΗΜΑ 2: Η παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των αμαξοστασίων της ΣΤΑΣΥ αφορά τους χώρους των αμαξοστασίων **Σεπολίων, Ελαιώνα, Σταυρού, Πειραιά, Φαλήρου & Ελληνικό** όπως περιγράφεται στο Παράρτημα IV ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ.

Οι οικονομικοί φορείς, δύναται να παραλάβουν τα σχέδια των αμαξοστασίων, από τα γραφεία της ΣΤΑΣΥ, Αθηνάς 67, 4^{ος} όροφος γρ.7, εργάσιμες ημέρες και ώρες (09.00-16.00) ή με ηλ. μήνυμα στο gkaranika@stasy.gr & zplastra@stasy.gr.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8.8.2016).

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. <http://www.promitheus.gov.gr>, και στην ιστοσελίδα της ΣΤΑ.ΣΥ www.stasy.gr.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν οικονομικοί φορείς παροχής υπηρεσιών καθαρισμού από το καταστατικό των οποίων σαφέστατα προκύπτει ότι η παροχή των ζητούμενων υπηρεσιών εντάσσεται στον εταιρικό τους σκοπό που είναι εγκατεστημένες σε:

- α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
- β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
- γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
- δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η ΣΤΑΣΥ μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της ΣΤΑΣΥ αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. Σε περίπτωση ανάθεσης της σύμβασης σε ένωση, η ευθύνη αυτή εξακολουθεί μέχρι πλήρους εκτέλεσης της σύμβασης.

Προκειμένου να δοθεί στους οικονομικούς φορείς η δυνατότητα να διαμορφώσουν άποψη για τις εγκαταστάσεις πριν από την υποβολή των προσφορών τους θα διοργανωθεί από την ΣΤΑΣΥ επίσκεψη στους χώρους αυτούς την **10.12.2021** και ώρα **10.00**. Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν δικαίωμα συμμετοχής στην επίσκεψη αυτή αποστέλλοντας μήνυμα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. το αργότερο μια (1) εργάσιμη ημέρα πριν από την επίσκεψη.

Τα αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο δώδεκα (12) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 17^η.01.2022 και ώρα 10:00.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική Προσφορά» & Οικονομική προσφορά θα γίνει την **20^η.01.2022** και ώρα **10.00**.

Η διάρκεια της σύμβασης, που θα υπογραφεί μεταξύ της ΣΤΑΣΥ και του Αναδόχου θα είναι για διάστημα δυο (2) ετών. Η έναρξη ισχύος της σύμβασης θα καθοριστεί με την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού παροχής υπηρεσιών και κατόπιν λήξης της ισχύος της υφιστάμενης σύμβασης ήτοι αρχές του 2023.

Ο προϋπολογισμός για την αρχική διάρκεια της σύμβασης για τον καθαρισμό του τροχαίου υλικού των γραμμών 1,2,3 & Τραμ (**ΤΜΗΜΑ 1**) ανέρχεται στο ποσό των δύο εκατομμυρίων τετρακοσίων ενενήντα δύο χιλιάδων τετρακοσίων Ευρώ (2.492.400,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ 2.010.000,00€).

Ο προϋπολογισμός για την αρχική διάρκεια της σύμβασης για τον καθαρισμό των αμαξοστασιών της ΣΤΑΣΥ (**ΤΜΗΜΑ 2**) ανέρχεται στο ποσό των διακοσίων εξήντα χιλιάδων Ευρώ και τετρακόσια Ευρώ (260.400,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ 210.000,00 €).

Δικαίωμα προαίρεσης - παράτασης της Σύμβασης: Η ΣΤΑΣΥ δικαιούται να παρατείνει μονομερώς την πιο πάνω διάρκεια ισχύος της σύμβασης μέχρι ένα (1) επιπλέον έτος. Σε περίπτωση παράτασης της σύμβασης για ένα επιπλέον έτος θα ισχύουν οι ίδιοι όροι και τιμές της αρχικής διάρκειας της σύμβασης

Σε περίπτωση παράτασης της σύμβασης για ένα (1) επιπλέον έτος ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό του 1.005.000,00€ πλέον ΦΠΑ ήτοι 1.246.200,00€ για τον καθαρισμό του τροχαίου υλικού των γραμμών 1,2,3 & Τραμ και 105.000,00€ πλέον ΦΠΑ ήτοι 130.200,00€ για τον καθαρισμό των αμαξοστασιών της ΣΤΑΣΥ.

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των τριών εκατομμυρίων τριακοσίων τριάντα χιλιάδων Ευρώ (3.330.000,00€). Ο προϋπολογισμός για την αρχική διάρκεια της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των δύο εκατομμυρίων διακοσίων είκοσι χιλιάδων Ευρώ (2.220.000,00 €) Ευρώ

Ο Ανάδοχος θα καταθέσει Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης ποσού ίσου με το 4% επί της εκτιμώμενης της σύμβασης.

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο βάσει τιμής.

Νίκος Χαιρέτας
Διευθύνων Σύμβουλος